

Nota van Inlichtingen Technische assistentie voor remote sensing en geo data voor de Nijldelta in Egypte

Vragen en antwoorden met betrekking tot de aanbesteding:		
Datum: 23 dec		
Vraag nr.	Vraag	Herkomst in document
Vraag 1	Op blz. 12 staat een referentie naar TU Delft, maar wordt hier niet IHE Delft bedoeld? De IHE Delft Water Accounting Groep is heel actief met WAPOR en FAO voor meerdere projecten.	Blz. 12
Antwoord	RVO erkent het belang van IHE Delft. Er is geen beletsel om voor deze missie de samenwerking met IHE Delft aan te gaan. Van belang is dat voor deze missie alle relevante disciplines vertegenwoordigd zijn.	
Vraag 2	De scope van de opdracht is volledig gefocused op remote sensing en drones. Smart Farming op het gebied van irrigatie management behelst veel meer, onder andere het gebruik van sensoren en bodemscans. Ook dient remote sensing met sensoren te worden gevalideerd om de betrouwbaarheid te kunnen garanderen. Is er een mogelijkheid om de opdracht hiermee uit te breiden?	
Antwoord	Sensortechnologie en bodemscans zijn niet expliciet benoemd, maar zijn essentieel voor het valideren van data en business case ontwikkeling. Om die reden is het van belang die wel mee te nemen in de aanpak.	
Vraag 3	Pages 10 & 11- Under "Work packages" foreseen modules to teach are provided. This section instead of giving an overview of objectives per module, spells out in detail all the topics to be taught, including learning objectives, tools to be used and timelines, dividing into 5 Modules. Are we allowed to deviate from the proposed modules or is this set in stone?	Pages 10 & 11
Antwoord	De missie is sterk vraag-gestuurd en richt zich op de directe behoefte van genoemde begunstigden, de partijen die de training zullen moeten ontvangen. Conform het antwoord op vraag 2 is het wel van belang dat ook sensortechnologie en bodemscans in de aanpak worden meegenomen. Het stramien conform work-packages blijft verder ongewijzigd.	
Vraag 4	In het aanbestedingsdocument op pagina 12 (sectie 2.1.2.6) staat vermeld dat samenwerking met TU Delft wenselijk is van wege het gebruik van WaPOR in deze opdracht. Een formele rol van de TU Delft in het WaPOR traject is ons niet bekend. In onze beleving zijn andere partijen gelijkwaardig of in grotere mate betrokken bij de WaPOR activiteiten van FAO. Als de expertise van WaPOR voldoende wordt bewezen door de inschrijver, kan dit dienen als alternatief?	Blz. 12,
Antwoord	Ja. Zie ook het antwoord op vraag 1. Het gaat erom dat alle voor deze relevante disciplines, voorzien van motivatie, worden ingezet.	
Vraag 5	In het aanbestedingsdocument op pagina 14 (sectie 3.4.2) staan kosten vermeld die in de prijs meegenomen kunnen worden. IrriWatch data (welke als wens worden genoemd op pagina 9) zijn alleen beschikbaar onder commerciële licentie, hier zal dus voor betaald moeten worden. Kunnen deze kosten voor gebruik	Blz. 14

	(aankoop) van IrriWatch data worden meegenomen in de prijs?	
Antwoord	Commerciële licenties als die voor gebruik van Irriwatch data, zijn voor deze missie ontvankelijke kosten. Het is belangrijk die kosten zorgvuldig te motiveren.	